



Σε Συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ

## «Δεξιότητες Συμβουλευτικής και Επικοινωνίας»

Το Κέντρο Πρόληψης «Διέξοδος» πρόκειται να υλοποιήσει κύκλο 3 Εργαστηρίων με θέμα: « Δεξιότητες Συμβουλευτικής και Επικοινωνίας» Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Π/βάθμιας Εκπαίδευσης, έχει συνολική διάρκεια 8 ώρες και περιλαμβάνει 2 τρίωρες συναντήσεις και μία δίωρη συνάντηση. **Το Πρόγραμμα θα υλοποιηθεί διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας του Zoom με διαδοχικά links που θα αποσταλούν στους συμμετέχοντες.**

Τα εργαστήρια αποτελούν συναντήσεις ευαισθητοποίησης που **στόχο** έχουν να:

- Αναδείξουν την σχέση της Πρόληψης με τον παιδαγωγικό ρόλο του Δασκάλου
- Επεξεργαστούν θεματικές ενότητες που αντικείμενο έχουν συναισθήματα και προσωπικές δεξιότητες

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ,ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ:

1 <sup>η</sup> Συνάντηση	Ενεργητική Ακρόαση: Ακούω-Ακούγομαι	22 Οκτωβρίου 2024 Τρίτη	18.00-21.00
2 <sup>η</sup> Συνάντηση	Αυτοεκτίμηση και Όρια: Σχέσεις Δασκάλων και Γονέων	29 Οκτωβρίου 2024 Τρίτη	18.00-21.00
3 <sup>η</sup> Συνάντηση	Ο ρόλος του Εκπαιδευτικού ως Ενήλικα Υποστηρικτή: Σχέσεις Δασκάλων και παιδιών	05 Νοεμβρίου 2024 Τρίτη	18.00-20.00

Το Πρόγραμμα εντάσσεται στη γενικότερη φιλοσοφία συγκρότησης ομάδας, οι συναντήσεις είναι αλληλένδετες μεταξύ τους, γι' αυτό το λόγο η παρουσία των Εκπαιδευτικών κρίνεται απαραίτητη σε όλες τις συναντήσεις. Δεν υπάρχει δυνατότητα επιλογής ανάλογα με την θεματολογία.

Το Σεμινάριο στηρίζεται σε **βιωματικές μεθόδους-ενεργητική μάθηση.**

Στο τέλος του Σεμιναρίου θα δοθούν Βεβαιώσεις Συμμετοχής.

Η υποβολή των δηλώσεων συμμετοχής θα γίνεται στο mail του Κέντρου: [diexod@yahoo.com](mailto:diexod@yahoo.com) όπου και θα αναγράφουν το ονοματεπώνυμο τους, το κινητό τηλέφωνο και την ηλεκτρονική τους διεύθυνση.

**Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 25 άτομα.** Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με την ημερομηνία και ώρα υποβολής της αίτησης. Σε περίπτωση που ο αριθμός των συμμετεχόντων ξεπερνά τα 25 άτομα, θα υλοποιηθεί νέος κύκλος τον μήνα Νοέμβριο.

Σε περίπτωση μη επαρκούς συμμετοχής τα Εργαστήρια δεν θα υλοποιηθούν.

**Καταληκτική ημερομηνία υποβολής δηλώσεων 17/10/2024.**

Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν ηλεκτρονικά για την ένταξη τους στο Κύκλο των Εργαστηρίων όπου και θα τους αποσταλούν τα links

Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί με συντονίστρια την κ. Ελευθεριάδη Μελίνα, Κοινωνιολόγο, Στέλεχος Πρόληψης.

**Οι υπηρεσίες μας παρέχονται δωρεάν.**

**Η Επιστημονικά Υπεύθυνη  
του Κέντρου**

**Ιωάννου Γιάννα**

**Η Αναπληρώτρια Πρόεδρος  
Του Κέντρου**

**Κλειώ Βρεττού**